
 

 

I N F O – C O N S E I L 
COMPTE RENDU DU CONSEIL DES COMMISSAIRES DU MARDI 22 NOVEMBRE 2011 

 

Lors  de  la  séance  du  conseil  des  commissaires  de  la  Commission  scolaire  du  Pays‐des‐Bleuets,  tenue  le   

22 novembre 2011, les sujets suivants ont été abordés : 

 

 

RESSOURCES MATÉRIELLES 

 

Contrat de services éconergétiques 

 

La Commission scolaire du Pays‐des‐Bleuets procède au paiement d’un montant de 877 819,71 $ à la firme « Les 

services énergétiques Ecosystem inc. » pour la réalisation des travaux. 

 

 

RESSOURCES INFORMATIQUES ET TRANSPORT SCOLAIRE 

 

Transfert d’un contrat d’auto 

 

La  Commission  scolaire  du  Pays‐des‐Bleuets  autorise  le  transfert  du  contrat  C‐1101  (circuit  #  201)  de Mme 

Thérèse Morin de Saint‐Ludger‐de‐Milot à  l’entreprise de  transport Les Transports E. Verreault  ltée de Saint‐

Félicien, et ce, à compter du 23 novembre 2011. 

 
 

DIRECTION GÉNÉRALE ET SECRÉTARIAT GÉNÉRAL 
 
Présentation de lʹanalyse de fin de plan stratégique (reddition de comptes) 

 

M. Serge Bergeron, directeur général, fait la présentation de l’analyse de la fin du plan stratégique (reddition de 

comptes) de la commission scolaire. 

 

 

Projet de modification – Règlement sur la procédure d’examen des plaintes formulées par les élèves ou leurs 

parents 

 

La Commission scolaire du Pays‐des‐Bleuets accepte le projet de modification du Règlement sur la procédure 

d’examen des plaintes formulées par les élèves ou leurs parents, tel que déposé. 
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Nomination à la direction adjointe de la Polyvalente des Quatre‐Vents  

 

La Commission scolaire du Pays‐des‐Bleuets retient la candidature de Mme Annie Hudon au poste de direction 

adjointe à la Polyvalente des Quatre‐Vents de Saint‐Félicien à compter du 9 janvier 2012, et ce, sous réserve de la 

réussite de la période probatoire. 

 

 

Confirmation de réussite de la période probatoire – M. Francis Côté  

 

La période de probation de monsieur Francis Côté étant terminée, monsieur Côté est officiellement nommé dans 

à titre de directeur des écoles Carrefour étudiant et Maria‐Goretti. 

 

Motion de félicitations – La Coupe du monde de patinage de vitesse 2011 

 

La Commission scolaire du Pays‐des‐Bleuets demande qu’une motion de félicitations soit adressée à M. Sylvain 

Bouchard, directeur de la Cité étudiante de Roberval, pour avoir organisé une visite de nos élèves à la Coupe du 

monde de patinage de vitesse qui s’est tenue le vendredi 28 octobre 2011, à Saguenay. 

 

Entente entre la Commission scolaire du Pays‐des‐Bleuets et l’Auberge‐Onze‐33, S.E.N.C. « Restaurant Tout‐

à‐Vallée » de Roberval 

 

La Commission scolaire du Pays‐des‐Bleuets adopte  le protocole d’entente  intervenu avec  l’Auberge‐Onze‐33, 

S.E.N.C. « Restaurant Tout‐à‐Vallée » de Roberval et mandate le président et le directeur général à signer ledit 

protocole, pour et au nom de la commission scolaire. 

 


